
※掲載されている画像はすべて説明用のイメージです

クイックスタートガイド
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FOBO TPMS アプリをスマートフォンにダ
ウンロードしてください。Google Play ス
トアおよび App Store で入手可能です。

スマートフォンの設定で Bluetooth、位置
情報サービス、インターネット接続をオン
にしてください。

FOBO TPMS アプリを開き、個人のメール
アドレスまたは Google アカウントでサイ
ンイン／新規登録をしてください。

FOBO TPMS
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5 FOBO TIRE LITE センサーを取り付けるに
は、画面中央のプラス（+）ボタンを押し
てください。

アプリが要求するすべてのアクセス許可を

許可してください。



6 画面に製品タイプ選択が表示されます。
「FOBO Tire」を選び、「次へ」ボタンを押
してください。



7
「プロファイル作成」画面で取り付けタイ
プを選択します。FOBO Tire 製品には、車
載ユニット付きと無し（FOBO TIRE LITE）
の2種類があります。

「FOBO TIRE LITE」を選び、「次へ」ボタ
ンを押してください。



8 製品箱にある QRコードをスキャンする画
面が表示されます。
 QRコードをスキャンすると、自動的に次
の画面へ進みます。

※製品箱（QRコード）を紛失した場合は、
「スキップ」ボタンを押し、4つのセンサ
ーを1つずつ手動で登録してください。

インストール用スキャン



9 プロファイル名（または車両名）を入力し
てください。

任意で車両写真も設定できます。入力後、
「次へ」ボタンを押してください。



10 推奨タイヤ空気圧を入力してください。
設定後、「次へ」ボタンを押してくださ
い。



11 各センサーをラベルに示された位置のタイヤ
に取り付けます。

取り付け時は、センサーカバーを回して電池
タブを取り外し、カバーをしっかり閉めてく
ださい。
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センサーカバーを外す

電池タブを取り外す



センサーをタイヤバルブに取り付ける前
に、センサー固定用のFOBOロックナット
を装着してください。

FOBO ロックナットの取り付け方法:

i 追加の安全対策（オプション）

1. ロックナットをバルブに「突起を内向き」にし
てねじ込み、ねじ山の終わりまで入れます。 

2. FOBO TIRE LITE センサーをタイヤバルブにし
っかり取り付けます。

 3. ロックナットをセンサー方向に「緩める方向」
に回し、センサーと接触させます。

4. センサーを軽く押さえながら、付属のレンチ
でロックナットを軽く締めます。（ゴムバルブが
ねじれないようにするためです） 
 ※ロックナットは軽く締めるだけで十分です。
過度な力は不要です。

※取り付け後は、石けん水をタイヤバルブに塗布
して、エア漏れがないか確認することを推奨しま
す。

すべてのセンサーを取り付けたら、「完了」ボタ
ンを押してセットアップを終了します。
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13 これで取り付けが完了です！

アプリのメイン画面で、各タイヤのセン
サー情報を確認できるようになります。



www.my-fobo.com


